



▼来自重庆市垫江县砚台镇的郑李欣(右一)和妻子、儿子在重庆北站候车,准备返回贵州贵阳工作;下图为他的返程行李,装着父母和哥哥为他准备的泡菜、血橙、鸡蛋等食品。



2月5日,两江新区政务大厅,“小江帮办”人员正在指导办事群众填报材料。
据新重庆-重庆日报



▲2月5日,轨道交通重光站,市民们从站内走出,奔向各自的工作岗位。
据新重庆-重庆日报



2月5日,綦江区綦江工业园区北渡组团,重庆渝创新材料有限公司生产线上,一片忙碌景象。
据新重庆-重庆日报



▲2月5日,渝北区金州大道上车流如织,车辆在各自的车道上井然有序地行驶着,展现出城市早高峰的忙碌与秩序。
据新重庆-重庆日报

一年之计在于春。2月5日,节后上班第一天。新起点、新征程!在经过了温馨的春节假期后,我市各行各业、各条战线的干部职工收心到位,迅速到岗,以饱满的热情、充足的干劲为新年开了个好头。而前一天,他们中很多人还在返岗的途中,后备箱、行李箱里塞得满满当当。这些行李里,除了日常的衣物和用品,更多的是一种难以言表的情感——那是家乡的味道,是父母的牵挂,是下一次相聚的期盼。在这个特殊的时刻,后备箱和行李箱仿佛变成了一个个情感的容器。它们承载着父母的关爱和期望,也寄托着游子的眷恋和不舍。每一件物品,都仿佛是一段故事的缩影,诉说着亲情的深沉与厚重,更是一种文化的传承和情感的延续。

带着满满的牵挂 一起奔赴 新征程



▲来自重庆市渝北区仙桃街道的毛靖萱在重庆北站候车,准备返回四川成都工作;上图为她行囊中装着父母为她准备的腊肉、香肠等。

►2月5日,市级重点工程茶惠大道项目工地,中建三局上百名参建者已返岗,加紧施工,推进项目建设。
据新重庆-重庆日报

